
 

                    

              ADVENTNÍ DRÁŽĎANY                                             

            
T.J. Sokol Žilina pořádá spolkový výlet na „Adventní trhy                     
v Drážďanech“. Přijďte s námi nasát kouzelnou atmosféru 

adventu do jednoho z nejkrásnějších vánočních měst Evropy! 

29. 11. 2025 
V centru saské metropole naleznete celkem jedenáct vánočních trhů. Ten nejznámější má jméno 

Striezelmarkt a na zdejším Altmarkt se konal poprvé už v roce 1434. Své jméno získal od droždí používaného 

pro proslulou místní vánočku zvanou Dresdner Christstollen, která patří k symbolům německých Vánoc. Tento 

vánoční trh je jedním z největších vůbec a je zde k vidění přes 250 stánků. Nejvíce z nich obsahuje 

pochutiny – perníčky, sušené ovoce a tradiční figurky kominíčka (tzv. Pflaumentoffel) ze sušených švestek.  

 

Odjezd ze Žiliny od zastávky ČSAD                                                         

v sobotu 29. 11. 2025 v 7.00 hodin.  
Další nástupní místa: Běleč – Bratronice - Lhota – Žilina - Kamenné 

Žehrovice – Tuchlovice –– Kačice - Doksy – Velká Dobrá 

 

10:00 – 15:00 hodin 

Prohlídka historické části města a nejznámějších památek.  

Individuální návštěva vánočních trhů, vyhlášené nákupní 

ulice Prager Strasse a ochutnávka místních i vánočních 

specialit.  

15:30 – 17:30 hodin zastávka v nákupním  centru KAUFPARK DRESDEN s možností vánočních nákupů                           
a návrat do Žiliny ve večerních hodinách.  
 

 

Cena: 300 Kč / osoba / člen T.J. Sokol Žilina 

Cena: 450 Kč / osoba / nečlen T.J. Sokol Žilina 
 

Termín závazných přihlášek včetně platby je do 31. 10. 2025. Přihlásit se můžete na e-mailové adrese 

zilina@sokol.eu nebo u zástupců výboru T.J. Sokol Žilina - Dana Černá (728 228 092), Renata Hamouzová 

(603 501 786 ) a Jan Švec (724 264 589).  
 

 

Podmínky zájezdu:  

• Cena zahrnuje dopravu autobusem tam a zpět.  

• Možnost připojit se ke společné komentované 

prohlídce historické části města a nejznámějších 

památek. 

• Cena nezahrnuje cestovní pojištění a případné 

vstupy do jednotlivých objektů.  


